
PSIHOLOGIJA
 IZBORNA PSIHOLOGIJA: Terenska nastava
Posjet Domu za psihi ki bolesne odrasle osobe u Jal abetu 21.3.2013.č ž

ZaposleniciSviđa mi se način na koji  razgovaraju sa pacijentima, kao sa prijateljima i kao da se poznaju od malih nogu. Osoblju dajem veliki plus. Anamaria
Iznena ena sam na inom pristupa zaposlenih prema pacijentima. đ č
Vidi se da oni uživaju u svom poslu  i da su zadovoljni njime. 
Posebno mi se svi a pristup radnog terapeuta. Na hodniku je đ
pozdravio svakog pacijenta (svakom je znao ime) i progovorio
 sa svakim nekoliko rije i.č

Magdalena

Štićenici
Štićenici su ostavili različite dojmove na mene. Od onih koji nepomično i na
 samrti leže u krevetu, do onih koji sada stječu  nova prijateljstva i ljubavi.

Filip
Nisam očekivala  da su osobe sa shizofrenijom toliko "normalne".  U početnom
 razgovoru s njima nikad ni ne bi posumnjala da  boluju od takve bolesti.
 Pričali su o svojim životnim patnjama, ali i o lijepim sjećanjima. Priznali su 
da im je lijepo u domu, ali da im ipak nedostaju obitelj i prijatelji. Tek u daljnjem
 razgovoru otkrivali su detalje o svojoj bolesti. Pričali su kako se je bolest razvijala 
tokom godina te o svojim simptomima poput strašnih vizualnih i slušnih 
halucinacija (vještice i nepoznati glasovi),  sumanutih ideja (kći Josipa Broza Tita), 
izgubljenosti u prostoru i vremenu (lutanje po šumi), gubitku koncentracije i 
slično. Iznenadilo me to što su svi  oboljeli kad su bili mladi (manje od 20 godina). 

Helena

Organizacija Doma
Ukupno 53 zaposlenika brine o 139 bolesnika. 
U ustanovi su smješteni i pokretni i nepokretni bolesnici,
 smještaj u Domu je trajan i veoma su rijetki  slučajevi u
 kojima pacijentima više nije potrebna pomoć 
(zaposlenici pamte samo jedan takav slučaj). Većini 
pacijenata dijagnosticirana je shizofrenija.

Ivana

Dobro je da smo vidjeli kako to zapravo izgleda jer ono što možemo 
pročitati i vidjeti u filmovima nije isto kao i  suočiti se s psihički oboljelim
osobama.  Također, kroz teoriju ne možeš dobiti tako dobar dojam kao 
kroz praksu. 

Maja

Shizofrenija je psihička bolest koja ima sljedeća obilježja: 
nemogućnost razlikovanja stvarnog od nestvarnog, 
te narušeno emocionalno funkcioniranje, misaoni procesi 
i socijalno funkcioniranje. Najviše smo vidjeli primjera 
nemogućnosti razlikovanja stvarnog od nestvarnog. 

Ema

Prijedlozi za unapređenje rada
- uvela bih jednotjedne grupne
 odlaske  u prirodu ili društvena 
doga anja  (predstave, kino, festivali)đ

Ana-Maria

- pove ala bih  broj osoblja u ć
odnosu na pacijente

Ivana
- "večer igara“, karaoke i sl.

Nikola

Zaključci
Mislim da bih sada znala reagirati i kada bih se sama 
susrela s nekom osobom sa takvim poreme ajem.ć

Ema                   
Sada sam još sigurnija da želim pomagati ljudima na bilo koji način, 

posebice ovakvim ljudima koji nemaju nikoga osim osoblja u domu ili 
ustanovi da se brine o njima. 

Ana-Maria

Grupa Izborne psihologije uz platanu javorolisnu, staru između 350-400 godina,
koja se nalazi u perivoju kraj Doma i zaštićena je kao spomenik parkovne arhitekture.

Razgovor sa zaposlenicima Doma koji su nas srdačno dočekali
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